



Барселона рассматривает вопрос введения налога для туристов в размене 1 евро (1.25 долларов) в день в целях покрытия сокращения государственных субсидий, выделяемых на рекламу города, сообщили в понедельник туристические органы.

«Пока мы рассматривает данную возможность, налог может быть включен в наш новый план развития города,» - сообщил представитель Туристического управления Барселоны.

По данным управления в прошлом году около 6.5 млн. туристов посетило столицу северо-восточного каталонского региона Испании, одного из самых популярных туристических мест страны.

Если данной идеи будут суждено осуществиться, то Барселона станет первым городом Испании, наложившим ежедневный налог на туристов.

Каталонская газета «La Vanguardia» сообщает, что «100%» получаемых о налогов средств будет идти на рекламу города.